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Усі консультації по тегу «ПДФО»

Консультацій: 1444
	Відображення оплати за ДУМ щодо комунальних послуг ФОПу в додатку 4ДФ
Чи потрібно за договором управління майном відображати оплату з банківського рахунку ФОПу за комунальні послуги в додатку 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ?


13.11.202364

	Податки при розірванні договору купівлі-продажу і поверненні приміщення фізособі
ТОВ на загальній системі, платник ПДВ, придбало за договором купівлі-продажу у фізособи житлове приміщення, сплативши ПДФО, ВЗ та пенсійний збір при реестрації приміщення 1%. Через кілька днів після придбання ТОВ вирішує розірвати договір та повернути приміщення фізособі. Які податкові наслідки?
01.11.202396

	ПДВ та дохід при отриманні ФОП на загальній системі коштів за продані квитки від агентів
ФОП на загальній системі оподаткування, платник ПДВ, здійснює пасажирські перевезення по Україні та за кордон. Квитки продаються агентами, які перераховують кошти на рахунок ФОП за мінусом комісійної винагороди. На яку дату складати ПН, за яким кодом і типом причин? Якою датою визнавати дохід для ПДФО і ВЗ? Як визнавати витрати (зарплата, відрядні, ПММ тощо), якщо кошти від агентів надходять частинами?
30.10.2023184

	Чи застосовувати РРО при закупівлі олії у фізосіб?
ФОП на ІІ групі планує закупівлю у фізосіб за готівку відпрацьованої кухонної соняшникової олії, яку потім продаватиме підприємствам за безготівковим розрахунком. При розрахунку з фізособами планується оформлювати акт закупівлі, утримувати з доходу ПДФО та ВЗ. Чи достатньо цього для проведення розрахунків?
26.10.202343

	Підприємство – посередник в отриманні персонального гранту працівником: оподаткування та облік
Працівник підприємства отримує грант на персональний проєкт. Працівник звернувся з проханням, щоб підприємство виступило як партнерська організація, а саме: отримало на свій рахунок кошти цільового призначення (грант) і звітувало про їх використання перед грантодавцем. Як оподатковуються на підприємстві отримані кошти? Чи потрібно у випадку перерахування отриманих коштів (гранту) на рахунок працівника утримувати ПДФО та ВЗ?
25.10.202324

	Облік та оподаткування при зменшенні СК і поверненні грошових коштів
Юрособа, високодохідник, планує частково зменшити статутний капітал. Засновник один. Чи потрібно в цьому випадку сплачувати податки при поверненні грошових коштів? Як відобразити в бухобліку?
23.10.202398

	Переплата за ПДФО та ВЗ: чи відображати її у додатку 4ДФ?
У підприємства є переплата з ПДФО і ВЗ з зарплати на кінець поточного кварталу, якою  воно скористається в наступному кварталі. Як у додатку 4ДФ це відобразити: в місяці, в якому використали цю переплату чи в місяці, в якому вона була сплачена? Треба показати всю суму з залишком в графі сплачено без нарахування та який код, якого контрагента поставити на переплату?
23.10.20231 679

	Спадщина нерезиденту від резидента: що з оподаткуванням?
Фізособа, громадянка Таджикистану (вже не є громадянкою України), яка має посвідку на постійне місце проживання з 2019 року, має центр життєвих інтересів в Україні (діяльність ФОП) вступає в спадщину за заповітом батька - громадянина України. Які податкові наслідки з ПДФО та ВЗ? 
05.10.202325

	Подарункові сертифікати партнерам на єдиному податку
ТОВ, платник ПДВ, планує здійснити закупку подарункових сертифікатів вартістю 3000 грн/шт з метою подарувати партнерам - ФОПам на ІІІ групі ЄП (5%). Які податки будуть у ЮО, якщо отримувач ФОП на ЄП ІІІ групи 5%? Які податкові зобов'язання виникнуть у ФОПа при отриманні подарункового сертифікату? Хто має сплачувати податки: податковий агент чи обдарований ФОП самостійно?
27.09.202382

	Відображення винагороди ФО-ліквідатору в додатках єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ
ТОВ має 3 філії, що є відокремленими балансовими підрозділами та здійснюють діяльність без статусу юрособи, 2 з яких вирішило ліквідувати. Як діяти?
25.09.202317

	Як оподаткувати винагороду за перемогу у дитячому конкурсі?
Юрособа, платник ЄП 5%, організувала дитячий конкурс. За результатами конкурсу належить оплатити (10 тис. грн) навчання дітей-переможців у будь-якому вибраному ними гуртку. Кошти перераховуються безпосередньо на поточний рахунок закладу (гурток, спортивна школа тощо). Призначення платежу приблизно таке: за абонемент Сидоренка Івана. Чи виникає ПДФО та ВЗ з таких виплат (кошти перераховуються юрособі, але додаткове благо виникає у дитини)? 
22.09.202342

	Єдина звітність з ПДФО, ВЗ та ЄСВ і сплата податків за працівників за орендованим офісом
ТОВ має юридичну адресу, за якою немає найманих працівників. Для працівників орендується офіс в іншому районі міста (без створення відокремленого підрозділу). Чи правильно подавати Додаток 1 за юрадресою, а Додаток 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ - за всіма працівниками до іншого району та сплачувати ЄСВ та ВЗ за юрадресою, а ПДФО - за адресою орендованого офісу?
22.09.20231 0726

	Допомога військовим (загиблим) та їх сім’ям від БФ: що з оподаткуванням?
Благодійний фонд, цілями якого передбачено (зазначені в статуті) надання допомоги військовим формуванням, військовослужбовцям, сім'ям, родичам військовослужбовців, які загинули захищаючи Україну, військовослужбовцям, що отримали поранення захищаючи Україну, планує надавати ще деякі виплати. З чим виникли питання щодо оподаткування...
19.09.2023460

	Продаж успадкованої нерухомості: ПДФО та ВЗ
Фізособа у 2023 р. успадкувала третину житлового будинку та землі під ним, а також третину двох інших об’єктів нерухомості. Укладено два договора міни з іншими спадкоємцями, за яким отримано у власність інші дві третини будинку і землі, взамін передано третина двох інших об’єктів нерухомості. Які особливості оподаткування, якщо успадковану третину продати в 2023 р., а дві інші частини, отримані за міною, - в 2024 р.?
13.09.202358

	Оренда місця для паркування авто у фізособи: облік та оподаткування
Юрособа орендує паркомісце у фізособи (не ФОП) за 6220 грн без вирахування податків. Який порядок бухобліку цієї операції? Які податки треба утримати та як відобразити в додатку 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ? Чи треба робити нотаріальне завірення договору оренди?
08.09.2023327

	Куди сплачувати ПДФО за гіг-спеціалістів, якщо є відокремлений підрозділ в іншому районі?
ТОВ зареєстроване в Подільському районі м. Києва та має невідокремлений структурний підрозділ в Оболонському районі, через який провадиться діяльність ТОВ та який не уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) податки до бюджету. ТОВ є резидентом "Дія. Сіті" і уклало гіг-контракти з гіг-спеціалістами (послуги гіг-спеціалістом надаються віддалено або на території структурного підрозділу). Куди сплачувати ПДФО за гіг-спеціалістів?
05.09.2023183

	Благодійна допомога військовим від благодійної організації
Благодійна організація хоче надати благодійну допомогу воїнам - фізособам у вигляді жилетів, приладів нічного бачення, медпрепаратів, одягу тощо. Чи не буде така безоплатна передача вважатися доходом у воїна, з якого він має сплатити ПДФО та ВЗ? Які документи воїн має надати, щоб така допомога не оподатковувалася?
11.08.2023533

	Член правління ПрАТ: єдина звітність з ПДФО, ВЗ та ЄСВ та наказ
ПрАТ має виконавчий орган: Правління на чолі з Головою правління. Звільнено директора в зв’язку зі зміною виконавчого органу. Колишній директор отримав посаду члена правління, а фактично виконував обов’язки виконавчого директора. З яким кодом показати нарахування зарплати члену правління ПрАТ в єдиній звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ та яким наказом оформити?
10.08.202369

	Перехідні лікарняні в єдиній звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ
Працівник хворів з 26.04.2023 по 15.05.2023 р. Лікарняні нараховані в травні 2023 р.: 5 к.днів за квітень в сумі – 1089,80 грн, за 15 к.дн. травня – 3269,40 грн. Зарплата за квітень - 5695,00 грн, та зарплата за травень - 3495,65 грн. Як правильно все відобразити в єдиній звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ?
09.08.20232 9588

	Як виправити ставку ЄСВ з 22% на 8,41% в єдиній звітності?
В єдиній звітності з ЄСВ, ПДФО та ВЗ неправильно зазначили інформацію щодо особи з інвалідністю. Потрібно було зазначити в додатку Д1, що це особа з інвалідністю, а зазначили, що це особа без інвалідності. Також потрібно ставку ЄСВ 22% виправити на ставку 8,41% , разом з сумою нарахувань. Як виправити?
07.08.20233212

	Призначення платежу в платіжних інструкціях по-новому
Як заповнити призначення платежу в платіжках на сплату військового збору, ЄСВ та ПДФО? 
03.08.20233 1223

	Виплата орендної плати за землю за майбутні періоди
Виплата орендної плати за землю за майбутні періоди (2024 – 2030 роки). Які будуть бухгалтерські записи, ПДФО, ВЗ та відображення у єдиній звітності?
02.08.2023718

	Участь головбуха у вебінарі: що з оподаткуванням?
Головбух брав участь у вебінарі. Надано акт виконаних робіт, де зазначено найменування послуг: "Інформаційні послуги - вебінар. Кошти під звіт-2023". Чи є це додатковим благом для головбуха та чи потрібно нараховувати ЄСВ?
01.08.20231 0452

	Продаж та дарування акцій члену сім’ї: які податкові наслідки?
Які податкові наслідки для фізосіб при продажу та при даруванні акцій приватного акціонерного товариства одним із акціонерів (фізособою) своїй дружині і своєму сину (17 років) (окремо при продажу і окремо при даруванні)?
01.08.2023111

	Збільшення СК подарованими цінними паперами: як відобразити у додатку 4ДФ?
Фізособа 1 (син) отримав у подарунок цінні папери від  фізособи 2 (батько), які син вносить у збільшення статутного капіталу юрособи, в якому він є учасником. Чи оподатковуватиметься ПДФО операція з внесення у статутний капітал? Як відобразити у додатку 4ДФ єдиної звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ операція з дарування та внесення до статутного капіталу?
28.07.202351
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Поставити запитання
фахівцям редакції «Дебет-Кредит»
Моє запитання

Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 
	Для ФОПів та юросіб-«єдинників» планують впровадити обовʼязкову сплату ВЗ, – Гетманцев


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Скок
Я розумію це так: подається річна декларація, але за терміном квартального звіту. Тобто звіт подаємо той самий, але потрібно його здати раніше ніж зазвичай.
Як звітувати фізособам-«єдинниками» у разі зміни групи ЄП з 1 січня?

	Василь
Навіщо плутати людей?
Ви написали що "Водночас не звільняються від сплати за себе єдиного внеску фізичні особи — підприємці, яким призначено пенсію за вислугу років,"
Проте закон говорить про інше
4. Особи, зазначені у пунктах 4, 5 та 5-1 частини першої цієї статті, звільняються від сплати за себе єдиного внеску, якщо вони отримують пенсію за віком або за вислугу років, або є особами з інвалідністю, або досягли віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.
Підприємець став пенсіонером: з якого періоду не сплачується ЄСВ?

	Маджестик
При заповненні Прибуткового касового ордеру на переміщення коштів з рах 308 в основну касу на рах 301 яку підставу треба вказувати ?
Увага! Роздрібну готівку потрібно буде обліковувати окремо: як підготуватися?




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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